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O Νικολόπουλος κοντά στον απλό λαό της 
Αθήνας και η Μάχη Σιώρου στην πρώτη γραμμή 
της μάχης!
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ΓΙΑΤΙ ΠΟΛΙΤΕΥΕΤΑΙ  ΜΕ ΤΟ ΒΑΣΙΛΗ ΛΕΒΕΝΤΗ ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ ΤΟΜΕΑ
ΚΑΙ «ΑΦΗΝΕΙ ΣΤΟ ΠΟΔΙ ΤΟΥ»… ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΔΑ ΤΟΥ.
Τα έφερε έτσι η πολιτική ζωή και σήμερα ο Αχαιός Πρόεδρος του 
Χριστιανοδημοκρατικού κόμματος και πρώην Υπουργός Νίκος Νικολόπουλος 
παρουσίασε την υποψηφιότητα της έμπιστης συνεργάτιδάς του Μάχης Σιώρου με 
το ψηφοδέλτιο της Ένωσης Kεντρώων στις βουλευτικές εκλογές της 7ης Ιουλίου.
Με διάχυτο το συναισθηματικό στοιχείο, η παρουσίαση έγινε κατά τη διάρκεια 
συνέντευξης τύπου στο ξενοδοχείο Patra Palace, όπου ο Νίκος Νικολόπουλος 
ανέλυσε παράλληλα το πλαίσιο της εκλογικής συνεργασίας του ΧΡΙΚΕ με την 
Ένωση Κεντρώων. Ιδίως στάθηκε στην ανάγκη να αναχαιτισθεί η νεοφιλελεύθερη 
επέλαση στον τόπο μας και να επανακάμψει στο πολιτικό προσκήνιο η ανάγκη της 
υπηρέτησης των αρχών της κοινωνικής κεντροδεξιάς παράταξης.
Έδωσε, επίσης, έμφαση στον πατροπαράδοτο αξιακό κώδικα  που έχει κρατήσει το 
έθνος μας όρθιο, παρά τον ανελέητο πόλεμο που δέχονται η πατρίδα, η θρησκεία, 
η Ελληνική οικογένεια και η ραχοκοκαλιά του τόπου, που είναι η πάλαι ποτέ 
ανθούσα μεσαία τάξη.
Εξ άλλου, ο Νίκος Νικολόπουλος αναφερόμενος στην Μάχη Σιώρου, εκδήλωσε την 
έντονη συγκίνηση του για την υποψηφιότητά της, τονίζοντας ότι «δικαιωματικά 
αξίζει να είναι υποψήφια βουλευτής, στο πόδι του, αφού ο ίδιος θα πολιτευτεί στον 
νότιο τομέα της Αθήνας, γιατί πρόκειται για μια ακέραιη αγωνίστρια του 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2019/06/unnamed-2-1.jpg


κεντροδεξιού χώρου που επάξια με αναπληρώνει κατά την άσκηση των 
κοινοβουλευτικών καθηκόντων μου και είναι η ψυχή του πολιτικού μου γραφείου, 
έχοντας ακούραστα εξυπηρετήσει χιλιάδες Αχαιούς. Αυτή είναι μια μεγάλη 
αλήθεια την οποία αναγνωρίζουν η Αχαϊκή κοινωνία, οι φίλοι και οι αντίπαλοι».
Σε προσωπικό επίπεδο, ο Νίκος Νικολόπουλος υπογράμμισε ότι αφ’ ενός «είναι 
τυχερός γιατί  η Μάχη την τελευταία εικοσαετία ήταν μια πιστή συμμαχήτρια με 
οργανωτικές ικανότητες και ξεχωριστές γνώσεις, έχοντας πάντα ως μέλημά της 
το κοινό καλό και την προφορά στο κοινωνικό σύνολο» και αφ’ ετέρου ότι 
πολιτεύεται στο Νότιο Τομέα της Αθήνας, όπου έχει ισχυρά ερείσματα στον απλό 
λαό, προκειμένου να επιτευχθεί ο εκλογικός στόχος της συμμαχίας Ένωσης 
Κεντρώων- ΧΡΙΚΕ και πατριωτικών δυνάμεων.
Η Μάχη Σιώρου από την πλευρά της υποστήριξε ότι «κάθε συνεργάτης που 
βρίσκεται δίπλα στο Νίκο είναι αδύνατο να μην αγωνίζεται μαζί του από το 
μετερίζι της πρώτης γραμμής. Ως εκ τούτου εκλαμβάνω ως άκρως τιμητική την 
πρόταση του προέδρου της Ένωσης Κεντρώων Βασίλη Λεβέντη, μετά την σχετική 
εισήγηση του Νίκου και δεσμεύομαι ότι θα δώσω τον αγώνα τον καλό για την 
πατρίδα μας, την Αχαΐα, τους παραμελημένους συναγωνιστές και τις ιστορικές 
αξίες και αρχές της κεντροδεξιάς παράταξης, όπως αυτές είναι καταστατικά 
διατυπωμένες από τν Εθνάρχη Κωνσταντίνο Καραμανλή».

 

 


